Loftun og annar
fragangur, sja
teikningar arikitekts

ing: s 40%d € Tbakkiseningsig Negling: _ bakklsetning si4
| Negiing: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0 Shyringar g 5} 2x Bstk kambsaumur 40x4.0 skyringar g 8j
;' _ Eoftun og annar . Steypuanker 4004_~20_ x 40x2,0 Steypuarnker 4_00+20 x40x2,0
E . = fragangur, sja (b&du megin vid sperru) {beggja vegna spermu)
e B o teikningar arikitgkts
11E2 y g
g - g e v
o S
28 % - Sperra 45x245mm (T1) Sperra 45x245mm (T1)
3%s g .+l c600 | o600 -
g=2 o l =1 1 L *l
. - g g ) | -k / _,J_._-—l—-—- ~ S
3 o T T '
] i £ ] 1 ol | "
Lo o O - .
|l 2 I b - -
8 | & |1} |1
3 H IS I
: B G L. L]
2 [ S ot el fenbnt i i sleorabariarlt f ntenieadschurls B anlasiaubaubaston | nivalonianfdie =T~ =1 ) i
5 Lol L RN ) I EN | I { IS H
£ . =31
5 . S|
E Sperrur 45 K 245 (T1)( c600 x i
o™ E ) - . - s
< 2 2
a8 5 S
=11 Ehi
ol El- - ’
g A A il
2 3 v
1 P6 41 P7 8|
1% 130 [130 130730 _ e
. 2 I
) o] }
: S
; ., Festing: F3 I " Festintéa: F1 <l
L L — Feﬁting: E4 i ) - - / Stalbit{ HEB-220, biti nr.1 g: 1~ Q. ]
|"5:' C A - * . { : - — [ - -
Vs AM : : B Loftun og annar L
1B e |itg jsi} ! frégangur, sié pakkizsOning sié
il E gg k! OE:] j glf ! teikningar arkitekts 'f-?“un og annar skyringar
2 2 i . ragangur, sja
[ -3 . [ A ikni iki
’ £ 8 E % % g Negling: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0 Pakkleadning sja teikningar arikitekls /
1= o 0 £ =11 skyringar
o 3 3 S| Steypuanker 400+20 x 40x2,0
10 3 E Ell 1
ik ' %ﬁ ™ : | In .
N Sperrur #15 x 245 (1) c600 + = g Sperrlir 45 245 (T 1)} c600 E i
= & 7‘\ &l :
2 = . y S| L Sperra 45x245mm (T1)
E ) S PS5 b10 9 B Sperra 45x245mm (T1) - C600
. 4 1301130 £ 130 | 130} 130.1 13 130 135 e ; !
o ] E NG " L/ Bl 4
e 11 i o l. =l
N 0 _ & |l BME Bjalkaskor 48x166
[Te] TR . |
N % Festing: ¢4\ /‘ Ytalbiti HEB180, biti nr.3 [k esting: £4 % ol ,-———*“""#__—T_T" Negling:40/40 kambsaumur
; Btalbiti HEB-160, bif nr.2 i | | TS | IS | SN, N | O /A | ES | D | N ¢ DU ) S— ][ T " i Olf gbt.
i Festing i : ' 1| o SRR | Bt e S . ]l L SR : o BMF Bjalkaskor 48x166 i 8l gt .
i T . ’ ' ' ing:
i gfl L _‘ . Negling:40/40 kambfgl‘l”gg{ Reim 45x195 boltast
- . | . .
o : Felfing: F2 /E P L | B [ me6 M12x153 miroltum c600
3 y ‘ S|l L]
0 - = o 2| - -
1 E & =1 a e
2 i A
= )
£ EIE(E | 4
E) Sperrur 445 x 245 (T1) c600]] | :E B Sperrur 45 245 (T1p ¢600 2 o
w El[z 2 ' z )
& Bl o
._ ol o B
1= SHE IS k| B
' I = (E Bl | "
e @il 4|8 @il
- E HE § ,Z:
) e eI
g . E B 5|
ik Sk (G (o s
& (14| 5 r
ki
Stalbiti heitsotinn a plotu ‘ v . A5x188 efni snidis inn | HEB-bita
subumal a=6 . Mirboltar M12x150 c900 HEB 220 stalbiti
: Tjorupappi milli . i
S Stalplata 260x260x12 Loftt'.m 0g annar sleypu og timburs 13mm einangrun limd ofan
: fragangur, sja il 4 og undir stalbita
‘Grunnmynd pakvirkis WW teikningar arikitekts "EUROBATEX/ARMSTRONG'
1:50 * Murboltar M12x150 c1000 4 stk M16x150
‘ Tjérupagpi milli 1Bmm got i
steypu og timburs stalplotu & .
S— &
T .
< Sperd 45"245(“‘“( ) R
600 W
'
. BMF Bjalkaskor 48x166
Festing: F1 Negling:40/40 kambsaumur — N
i Bl gat. I
“Ferkantskinna M20 HG _
60 x 5 kemur undir ré

Trévirki:

Allt efni og vinna skal vera | samraemi vi0 isienskan stadal IST/IDS 413.
Allt limtré i burdarvirki skal vera af styrkleikaflokki GL40. '
Timbur i burdarvirki skal allt standast kréfur sem gerdar eru

til timburs af styrkleikaflokki C18 (flokkur T1)

lrar sern timbur liggur ad kaldri steypu skal setja fjdrupappa a milli.
Allur krossvidur skal vera rakapolinn (WBP)

Steerd & gataplétum er gefin BxL.

bak:

bak/paksperrur eru botrnar uppi af stalbitum og forsteyptum burdarveggjum.
‘Stalbitar eru sodnir stalpldtur sem boltadar eru i burdarveggi. Ofan & burdarveggi
koma 45x220 paksperrur sem festir eru med (JOMA/BMF) steypuankerurn.
40x400+20x2,0 i steyptar einingar, marboltum utan & steyptar einingar .

Ofan a paksperrur kemur 25x150 bordaklgedning sem negiist med 3 stk n®}s5
néglum a hverjum stad. - . o

Ofan & bordaklaedningu kemur abreeddur tjérupappi, nanar utfeert 4 teikningum
arkitekts. ' : ' -

(b6
@W 1:10

Suduvinna:

Oll rafsuduvinna skal unnin af fagménnum sem hlotid hafa haefnisvottord skv.

. . . . : _ Stalbiti heitsedinn a plétu
ST EN 287-1:1992. Allar sudur skulu uppfylla flokk C skv. IST En 25817:1992. _ Mdrbolear M12x150 ¢900

sudumal a=6-
Ladgmarks kverksuda ska! vera 4mm nema annad sé tekid fram. Tjdrupappi mifli
J - steypul og timburs Laftun og annar Stdiptata 200x280x12

fragangur, sja
teikningar arikitekls

4 stk M16x150

Festingar, naglar,boltar og skrufur: — Mirboltar MA2x150 900

Boltar og raer skulu vera i geedaflokki 8.8 skv. DIN ISO 898 nema annad sé tekid

18mm goét i
stalpldtu

. Tidrapappi milli
Allt efni og vinna skal uppfylla IST og ENV stadla. steypu og timburs
Allir naglar, beltar og skrifur skulu vera heitgalvanhidad. ‘

Alit stal utanhass skal vera heitgalvanhudad. Stal sem varid er fyrir vedrun og er
inni i burdargrind skat vera galvanhdad eda grunnad + matad med 2 umferdum

af oliumalningu. Stalgaedi | festingum skulu vera a.m.k. 5235 skv. DS/EN10025

fram..

Festing: F2

Alla vinnu vid marbolta i festingar skal vanda og skal bordyptt vera upb 20mm
meiri en asetlud dypt boltans i steypu. Holu/borgat skal hreinsa og blasa vel adur
en lim og bolti er settiur i. :

HEB 160

N taknar venjulegan ferhyrndan saum
K taknar kambsaum

Marboltar:  M10x?%%,, taknar pvermal bolta 10mm, lengd
200mm og festilengd 120mm

13mm einangrun limd ofan
a og undir stalbita
"EUROBATEX/ARMSTRONG"

BMF Bialkaskor 48x166
Negling:40/40 kambsaurmnur
[ O got,

Sperrur festar saman med krossvidslaska

'(furafgreni) 600x240 t=15mm badurm megin,
negldur meé 2% 2x12stk beggja vegna.
Negling: 2x 8slk kambsaumur 40x4,0

" Steypuanker 2 x 400+20x40x2,0
Spemra 45x245mm (T1} c600

BMF Bjalkaskor 48x166
Negling:40/40 kambsaurmur

i &l got.

Fest_in.é]:. F3

__ M12 snittteinar c1200
hert saman

N M20 snittteinar L=1000

innsteyptir | vegg

M12 snittteinar ¢1200
hert saman

HE160
Einangrad BMF Bjalkaskor 48x166
undlr_ stalbita Negling:40/40 kambsaumur
samkvaemt i 8l gét.

Loftun og annar
. fragangur, sja
teikningar arikitekts

Pakklae0ning sja
skyringar

HEB 160

M20 snittteinn med ré
- e steypiur [ veggeiningu

GO
@W 1:10

Til athugunar:

Mikilveegt er ad stilta haedir bita sem koma pvert & loftunarstefnu paks,

Stalbiti heitsodinn a vinkil subumal a=%

Vinkill 120 x 120 x 121.=130

Fleygskinna settur undir ro

pannig ad fullneegjandi bil sé& fyrir lofiun fyrir ofan pa

Oll mal eru i mm, heetarkétar i m

Utgafa: Skyring: Days. Hannad:
BO1 Byggingateikning 3.03.2020 | BH/GK
BO2 Teikning uppfaerd 10.06.2020| BH/GK

7
Dags undirskriftar MNafm og kt. hénnunarstjora:
Kristinn Ragnarsson 44-2669
Undirskrft hénnunarsijira: / L
'nn Kt. 450510-0680
~ Bildshafoa 7 ~ 110 Reykjavik ~

FORSTEYPT EININGAHUS
imi:412- ~ Fax:412-500

Nafn hénnudar,

Berghor Helgason Kt 270474-4899 Netfang: beggi@bmvalla.is
Guéjon Kjartansson Kt. 1041060-7219  Netfang: gudionk@bmvalla.is

Undirskrift og kt. hénnudar: rn 28 Valla Rarahdr Heloason 2704744399 ﬁ%

Bladastar(: MKV: Teiknad: Dags: Yiirtarid.

Al 1:10 150 GK, Op
Verk Teikning nr.
Voluskard 7, Hafnarfjorour
Einbyiishis - Burdarpol B130
Pakvirki vnr;
Grunnmynd, deili, snid og almennar skyringar V20-008




